

学习贯彻党的二十届三中全会精神

市文联市残联认真学习贯彻党的二十届三中全会精神

市文联：7月23日，市文联召开专题会议学习贯彻党的二十届三中全会精神，安排部署学习贯彻工作。会议强调，全市文联系统和文艺界要把学习贯彻党的二十届三中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务，以走在前、作表率的标准抓好学习宣传贯彻工作。要制定学习计划并与深化党纪学习教育成果结合起来，通过党组领学、支部研学、个人自学等方式迅速掀起学习全会精神热潮。各协会要以主席团会、理事会、业务会等方式，把学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神作为重要的学习内容，推动党的创新理论在陇南文艺界扎根、开花、结果。要深化运用推动工作，努力将学习成果转化为推动工作的思路举措，转化为推动全面深化改革的实际行动。

市残联：7月23日，市残联在党组会议传达学习的基础上，召开全体干部职工会议专题传达学习贯彻党的二十届三中全会精神。会议强调，学习贯彻好党的二十届三中全会精神，是当前和今后一个时期的重大政治任务，全市各级残联党组织和残疾人工作者要提高政治站位、增强思想自觉，充分认识全会的重大意义，认真做好全会精神学习宣传贯彻工作，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，把思想和行动统一到党中央决策部署上来。要坚持原原本本学、全面系统学，通过理论中心组集体学习、专题读书班等形式，在全市残联系统迅速兴起学习宣传贯彻全会精神的热潮。

(本报记者尚敏贤整理)

党的二十届三中全会精神在徽县引发热烈反响

徽县讯（记者高琼 通讯员杨婷）连日来，徽县各级党组织、广大党员干部群众深入学习贯彻党的二十届三中全会精神，持续引发热烈反响。大家纷纷表示，将更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，高举改革开放旗帜，以“走在前、做示范”的使命担当、扎扎实实的工作举措，以改革创新精神奋力推进中国式现代化徽县实践。

党的二十届三中全会提出：“全面提高城乡规划、建设、治理融合水平，促进城乡要素平等交换、双向流动，缩小城乡差别，促进城乡共同繁荣发展。”大河店镇党委书记杜江荣表示，作为一名乡镇党委书记，将紧扣全县发展大局和中心工作，牢牢守住粮食安全底线和耕地保护红线，做精特色山地农业，打造独具特色的“古道青泥 诗韵大河”文旅品牌，绘就文旅融合的“诗韵大河”新画卷。

“作为基层派出所负责人，我将带领全体民警辅警紧紧围绕护航高质量发展和公安派出所工作现代化方向，忠诚履行好维护国家和社会

稳定、守护人民幸福和安宁的神圣职责，以更加坚定的信心和更加饱满的热情，维护辖区治安稳定。”高桥镇派出所所长徐长青说。

“我们将积极响应全会号召，继续当好‘娘家人’，全力打造严深细实的妇女维权工作新常态、精准服务妇女儿童特殊困难群体的需求，向改革要质效，让群众得实效，团结引领广大妇女在新征程上，踔厉奋发、勇毅前行。”徽县妇联主席杨育辉表示。

徽县人大代表、县工商联执委、甘肃蜂小匠酒业开发有限公司总经理罗同兵信心满满地说：“我将以党的二十届三中全会精神为指引，克服企业发展的技术瓶颈，以技术创新为驱动，将公司经营成一家科技型企业，带动群众和其他企业共同发展。”

徽县广大党员干部群众将认真贯彻、落实好党的二十届三中全会精神，进一步扛起全面深化改革、推进中国式现代化的时代重任，在工作中继续奋力拼搏、迎难而上，为建设“富庶、活力、美丽、幸福”现代化新徽县贡献力量。

《“一带一路”上的美丽陇南》丛书首发座谈会召开

西和讯（通讯员赵靖）8月5日，《“一带一路”上的美丽陇南》丛书首发座谈会在西和县召开。座谈会上，与会人员集体学习了党的二十届三中全会精神，丛书主编张红霞介绍了《“一带一路”上的美丽陇南》编辑出版情况，出席会议的专家学者围绕《“一带一路”上的美丽陇南》的出版发行作了交流发言。

据了解，《“一带一路”上的美丽陇南》（丛书）三卷本由市文联编选，敦煌文艺出版社出版，全书三册，第一册《历史的回响》着重选译论证和介绍陇南历史文化、地域特色民俗；第二册《魅力家园》重点反映陇南人文变迁、红色文化、美丽乡村和自然生态；第三册《古韵新风》重点讴歌陇南日新月异的发展变化和陇南人奋发有为的时代精神。

武都公安交警全力筑牢夏季交通安全防线

武都讯（通讯员李剑超 王满毅）为深入推进夏季交通安全整治行动，进一步加强暑期旅游出行交通安全风险防范，全力维护暑期道路交通安全形势平稳向好，连日来，武都区公安局交警大队联合交通、运管、文旅等相关部门持续开展安全隐患大排查、大整治活动，全力筑牢夏季交通安全防线。

行动中，聚焦国省道、旅游

景点、城乡接合部等重点路段、重要路口、重点车辆以及易肇事肇祸的重点违法行为，采取定点检查与巡逻管控相结合的形式，合力打击突出违法行为，集中开展专项隐患排查治理，严查“两客一危一货”等重点车辆，严查“三超一疲劳”、酒驾醉驾、涉牌涉证等严重交通违法行为，全力维护夏季道路交通安全形势稳定。

武都：“青年夜校”解锁夜生活新模式

武都讯（通讯员蒋小花）为丰富青年精神文化生活，提升青年审美能力与艺术修养，满足青年对文化生活、技能学习、兴趣爱好等方面的现实需要，近日，武都区委团委联合久艺学堂青年之家开展“青年夜校——国画挥洒书韵青春”主题活动，本次活动开设国画班和书法班，共计20余名青年学员参与其中。

在国画老师的悉心指导下，青年学员从零开始，逐步掌握了

新水墨国画的基本技法与创作要领，一幅幅惟妙惟肖、各具特色的作品跃然纸上。

书法课堂中，书法老师运用示范讲解、图文相结合的方式为学员们讲解了笔画技法、结构布局等知识，大家纷纷拿起笔杆，认真琢磨练习，将饱满的热情倾注于笔尖，凝神、静气、提腕、落笔。通过学习，学员既学习了国画、书法的基本技能，同时也体会到了传统文化艺术的独特魅力。

挂失

西和县何坝镇东庄村村民万胜利遗失集体土地使用证，证号：西集建(1990)字第18993号，现声明作废。

西和县汉源镇朝阳村村民刘补生遗失集体土地使用证，证号：西集建(2016)字第79692号，现声明作废。

礼县：精耕“田园警务” “警察蓝”守护“花椒红”

本报记者 罗艳

又是一年花椒红，走进礼县江口镇花椒种植基地，一株株繁茂的花椒树上挂满了饱满油亮的花椒颗粒，一阵阵山风吹来，空气中弥漫着浓浓的椒香。

礼县公安局江口派出所精耕“田园警务”，组织民辅警走进田间地头，从优化服务保障、化解矛盾纠纷、维护椒农秩序、防范安全风险等方面入手，全力护航花椒采摘，守护

椒农丰收果实。

今年礼县花椒喜获丰收，产量大增。“我家种的花椒虽然不多，但由于孩子外出务工，家里只有我们两个老人，采收花椒还是很犯愁。这下好了，有你们帮忙采摘，太感谢你们了。”礼县江口镇新民村鲍大爷面对前来帮助他们采摘花椒的民警说。

礼县公安局江口派出所充分发挥公安机关护航经济社会高质量发展的主力军作用，深入开展“我为群众办实事”活动，全力解决群众“急难愁

盼”问题。

他们还利用晴好天气抢抓农时，组织民辅警走进田间地头主动参与到花椒采摘、包装等劳作工作，自发当起推销员、安全员，积极联系市场、电商平台等销售渠道，帮助椒农们拓宽销路、增加收入，以有温度、有精度的服务助力经济发展。

同时，为切实消除乡村道路安全隐患，预防和减少交通事故发生，礼县公安局依托“两警”融合机制，联合乡镇“两站两员”进一步加强国省道、县乡道的

道路交通安全管理，加大交通安全知识宣传力度，迅速形成花椒采摘期间整治机动车违法载人 and 超员超客的强大声势，严厉查处各类交通违法行为。

“花椒产业是礼县江口镇的重要产业之一，花椒能否及时采收关系到椒农们一年的收入问题。现在在家里的大都是老人和孩子或者身体状况不好的弱劳动力，花椒采摘期特别需要劳动力，我们抽空过来帮忙采摘是应该的。”正在采摘花椒的礼县公安局江口派出所民警蒲亮说。

众志成城 防汛救灾

风雨中的“守村人”——记文县中寨镇哈西沟村党支部书记汪和平

本报记者 张靖

雨过天晴，近日的文县中寨镇哈西沟村已经渐渐褪去被暴雨侵袭的痕迹，暴涨的河水也慢慢恢复平静。哈西沟村党支部书记汪和平正在村道上和大家一起清理路上的泥沙碎石，一边忙碌，一边还不忘关心村民家里的情况：“家里泡水的家具都收拾干净了没有？还有啥要村里帮忙的吗？”

“家里都打扫得差不多了，村里已经帮了我们很多事了，剩下的都是些小事情，我们自己就能解决。”村民王成说。

自7月17日的那场暴雨以来，汪和平就没有好好休息过一天，不是在

监测灾害隐患点的情况，就是在各处受灾点帮忙清理善后，每天都要把村里大大小小的角落走上不止一遍。

“那天的雨很大，泥石流冲进了村里，心里一刻不敢放松。”回想起当时的情景，汪和平仍心有余悸。

哈西沟村和九寨沟相邻，中间只隔着一道山梁。7月16日晚，雨从九寨沟方向逐渐下到了哈西沟村上空，不一会儿，雨势就由小变大。

漫天的大雨，让汪和平和村上党员干部的心都紧紧提着，为防止意外发生，村党支部决定集体值班，随时监测暴雨情况，并向乡镇党委政府及时汇报。

雨下了整整一天一夜，他们也一天一夜没有合眼，汪和平带领党员干部们不停地在村中巡查，没有一刻停歇。

18日凌晨4点，连续性大雨引发山洪倾泻而下，汪和平赶紧带着值班干部前去转移受灾群众。由于提前踩点准备充分，只用了一个多小时，就将有受灾风险的7户村民全部安全转移。

安置完群众，汪和平又转身投入其他工作，泥石流堵塞了村内道路，他就和党员干部一起拿上铁锹去开路；上涨的河水漫进村子里，他就和干部群众一起填装沙袋，围堵洪水……

19日，大雨终于停了，村民也都安全返回家中，汪和平和村里的

干部群众在镇上的帮助下开始抢修通村道路。

但让人没想到的是，22日至24日，新一轮的降雨来临，期间又在哈西沟村引发两次泥石流，不仅再一次堵塞了通村路，还冲坏了部分河堤，村里种植中药材、花椒的60多亩田地也被毁坏。

看着泥沙又一次堵满村里的路，汪和平心里很不好受，但身为村支书，肩上扛着的担子不允许他退缩。汪和平打起精神，带领着党员干部群众投入新一轮的抢险自救中。

“幸亏我们一直绷着这根弦，做好了基础防护，没有一个人受伤，只要人没事，一切就好说，苦点累点眼前也还是有希望。”汪和平挥动铁锹把路上的淤泥铲到路边，汗水从额角流下。

又一次大雨停歇，汪和平指挥着镇上调过来的挖掘机，继续抢通尚未完全打通的村道，阳光也悄悄地照进了乌云散去的哈西沟村……

“参与抢险救灾，我们义不容辞”——记成县华晟工贸有限责任公司负责人马飞

本报记者 刘海涛

7月23日，暴雨肆虐，洪水暴涨，导致成县抛沙镇东罗村道路、桥梁损毁，群众被困村里，情况危急……

紧要关头，成县华晟工贸有限责任公司负责人马飞闻“汛”而动，果断组织员工展开抢险救援。

“我们立刻调遣了一辆挖掘机

和五辆装满沙石料的双桥车参加救援。”马飞告诉记者，通往东罗村的道路狭窄，现场救援车辆众多，很容易造成路面拥堵。

面临复杂的环境，马飞来回奔跑，用他的“大嗓门”喊话指挥，“不要眼得大紧，前面的车先走，后面的车保持距离……”在他的指挥下，参与救援的车辆有序前进，于当日下午4点多，顺利抵达了东

罗村。

“赶到东罗村时，马飞已经全身泥泞，眼睛布满血丝，声音嘶哑。”参与现场救援的工作人员说。

到达村子，马飞在查看灾情后，马不停蹄地开展抢险救援。

挖掘机拨开了横在路中央的巨石，一车车沙石料倒在了损毁的路面……历经六个小时的不懈奋战，直至晚上10点多，通村道路被顺利

抢通，群众被安全转移了出来。

“等把群众都转移完了，我们悬着的心才放了下来，只要群众安全，我们付出再多也是值得的。”马飞说。

天气放晴，洪水退去。近日，心系群众的马飞再一次主动联系当地防汛指挥部门，再次派出机械参与灾后恢复工作。

马飞带领着成县华晟工贸有限责任公司的救援团队，一次又一次出现在抗洪抢险救援一线，他的无私奉献和担当精神令人敬佩。

“参与抢险救灾，这是一个企业应尽的责任，我们义不容辞。”马飞说，下一步，他将带领公司团队积极参与到灾后重建工作中去，努力为社会多作贡献。

向着洪流「夜行」

记武都区消防救援大队党委书记康富贵

暴雨连连，山洪突袭，村社失联……有一个人在这样的危难关口临危受命、逆流而上，始终坚持在防汛救灾第一线，他就是武都区消防救援大队党委书记、政治教导员康富贵。

7月24日，我市受持续强降雨的影响，境内多处发生滑坡、泥石流等灾害。其中，武都区三河镇24小时最大降雨量227.4毫米，超过雨量监测点建站以来历史极值。而位于大山深处的姚沟村是此次暴雨灾害侵袭的核心区域。

山洪沿着通村道路侵入，导致道路瘫痪、通信中断、电力中断，人员失联，人民生命财产安全受到威胁，情况万分危急，急需一支队伍冒着危险进入灾区开展救援，把失联灾区的情况传出来。

在这危急关头，市抗洪救灾指挥部发出最坚决的命令：“救援队，想尽一切办法，挺进灾区！”

作为武都区唯一一支在场的消防救援力量，区消防救援大队党委书记康富贵迅速集结10名骨干组成突击队，携带救援器材，在支队党委书记、政委贾国强的带领下向着洪流逆行而上。

24日傍晚，突击队抵达了距离姚沟村十余公里的首个难关，一处被山洪肆虐的道路塌方点。经过研判，队伍兵分两路，一组由贾国强带队尝试沿着山侧寻找迂回道路，另一组由康富贵带队尝试利用钢管在断路处搭建简易浮桥。

然而，寻找迂回路线的队伍遇到悬崖绝壁无法返回集结点，康富贵带领队员抢修简易浮桥，经过两次失败终于建成，队伍继续挺进。但前方道路连续塌方，损毁严重，无法通过，突击队不得不重新寻找救援路径。

此时，向导和当地干部为突击队提供了一条新的救援路径——通过西秦岭特长隧道中的通风斜井道，翻越两座高山，直抵姚沟村。这是一条已近荒废的羊肠小路，白天通行都十分危险，尤其当天下山洪泥石流尚未退却，进入之后极有可能与后方失联，但康富贵义无反顾和队友踏上了这条目前唯一能够进入灾区的道路。

25日凌晨，突击队在山林中艰难前行，一路上康富贵总是冲锋在前，帮大家探路，遇到安全路段又主动断后，帮助体力不支的队友，越过一条条沟壑，踩过一道道悬崖，爬过一片片滑坡泥泞区，在连续5个小时夜间行军后，终于在25日清晨5时24分成功抵达了姚沟村。没有一刻停歇，他便立即投入到紧张的人员搜救工作中去，沿着山洪河道向下搜索失联人员，饿了就吃一个村民煮的土豆，渴了就地饮用山泉水，晚上在村民院子席地而睡……始终坚守在抢险救灾一线。

“虽然此次灾情险恶，但作为党员，作为人民的消防战士，在危难时刻冲锋在前是我的职责，只要人民群众需要我，我就永远不会退缩！”康富贵的裤腿上满是泥泞，但话语中的坚定丝毫不减。

雨过天晴，康富贵和队友们依旧战斗在一线。相信经过一段时间，山清水秀的姚沟村也将褪去泥泞，重新散发出新的生机与活力。